

东福利彩票公益天地





温暖 1404 号

●温暖诉求

陈广生出生于农村,专科毕业的他一直努力上进,在打工之余还拼命自考本科,希望能提高学历从而获得 更好的就业机会,改善家庭条件。可偏偏天不遂人愿,2020年暑假期间,陈广生的大儿子陈涛脖子上突然长出 了淋巴肿块,经过一系列检查后确诊患的是急性淋巴细胞白血病。"孩子住院期间,他的老师同学录了鼓励视频 给他,对他的触动很大。"陈广生说,陈涛病情不轻,医生也建议最好做骨髓移植手术,但令陈广生倍感绝望的 是,就连十个疗程化疗的钱,他都很难凑齐。

他拼尽全力,疲于奔命 仍筹不够儿子治疗费

梦想止步于重疾

谈到梦想,今年41岁的陈广生轻轻 笑了笑,他的声音里透着一些无奈,却也 有着无可比拟的坚定。

陈广生的老家,在广东韶关的农村, 最靠近南边的山沟沟里, 贫穷是这片贫 瘠土地上大多数农民的生活状态。为了 生存,陈广生独自一人来到广州打工,在 一家公司里担任文员, 三四千元的月薪 是全家人唯一的经济来源。"我父亲瘫痪 在床多年,母亲身体也不好,妻子要在老 家照顾两个孩子,没办法出去打工。"陈 广生说,每到过年过节,他都迫不及待地 往家里赶,总想早一点见到妻儿们,那是 他心里最深的羁绊。

陈广生一直在谋求改变,随着孩子 年龄的增长,他越发期待能与妻儿团圆。 他也考虑过返乡务工,但打听过很多岗 位,工资都不高,如果回老家,生活还会 更加拮据。无奈之下,陈广生只能选择暂 时保持现状,竭力自考本科学历,期望提 高自身条件获得更多的就业机会和收

2020年,陈广生白天务工,晚上看书 复习,勤奋自律的他通过了所有科目的 考试,只需要毕业论文通过就可以顺利 获得本科自考文凭。"我一直在憧憬未 来,想给孩子们创造更好的生活,想带着 他们出来看看外面的世界。"

世事难料。正在陈广生心怀期待准 备论文时,病魔在陈家接踵而至,冰冷残 酷的现实令他止步梦想。

变故频发在农家

2020年8月,陈广生家中骤变频发。 "我的父亲八月初去世,当月中旬,大儿 子陈涛脖子上又突然冒出一个淋巴肿 块。"陈广生告诉记者,发现孩子颈部的 淋巴肿大后,夫妻俩并未太在意,只是带 陈涛在翁源县人民医院做了肿块切除手 术。两周后,陈涛的后背疼痛不已,已经 影响到睡眠, 陈广生又带他来到广州儿 童医院检查,但当时没有查出病因。

正值开学季,陈涛急着回校,陈广生

怀着侥幸心理,匆匆收拾好行李,就带陈 涛回去了韶关老家。

虽然严令儿子减少活动卧床休息, 但陈涛的疼痛症状并没有减轻, 反而越 来越严重。陈广生夫妇赶紧带着孩子去 韶关市粤北人民医院。"这次做了骨髓穿 刺检查, 结果确诊竟然是急性淋巴细胞 白血病。"陈广生说,这时他才想起,当时 在翁源县人民医院, 医生就跟他们说过 孩子的白细胞特别低, 但当时大家都没 有特别在意,以为切掉肿块一切都会向

"医生建议我们来广州治疗,刚好我 在广州工作,就马上带他们去南方医院 排队。"陈广生说,因为床位问题,陈涛最 终住进广东省人民医院惠福分院,并在 这里被确诊是高危型白血病, 医生为他 制定了10个疗程的化疗方案,走上艰难 而漫长的治疗之路。

陈涛今年14岁,与身边的小病友相 比,他的用药剂量大、疗程也更长,"高危 型白血病几乎都要通过骨髓移植手术达 到治愈的目的,医生有过建议,但我们无 力承担几十万元的费用。"陈广生黯然

大爱鼓舞少年前行

自从生病住院以后, 曾经积极阳光 的陈涛渐渐变得颓废木讷, 好像对什么 都提不起兴趣。"眼睛盯着天花板,可以 一整天不说话,"对儿子的变化,陈广生 看在眼里、急在心头。"我挖空心思找他 感兴趣的话题,但无论说什么,他都闭着 眼睛假装熟睡,不肯回应。"

陈广生焦急万分, 只好求助于陈涛 的班主任,"孩子在学校特别听老师的 话,同学中也有很多好朋友。"

得知陈涛的现状, 学校的师生都送 来祝福。"陈涛,你要好好加油,努力战胜 病魔,我们等着你回来!"病床上的陈涛 接通视频,透过屏幕看到一双双焦灼的 眼睛, 听到一句句温暖的问候……他的 眼睛渐渐湿润,嘴角却露出笑容,"不辜 负老师和同学的等待, 我一定要好起





专用二维码

来!"听着陈涛说出这样的话,陈广生悬 着的心终于放了下来。

根据医生制定的治疗方案, 陈涛需 要做十个疗程的化疗,目前刚进行到第 三期,花费已接近20万元。

更让陈广生崩溃的是,因为家人忘 记缴纳医保的费用,在2021年1月之前 的所有医疗费用他们都只能自费, 这无 疑是雪上加霜。

"网上筹到了5万元,其余都是东拼 西凑来的。"陈广生说,接下来还有七个 疗程,他现在只能一边兼职工作,一边照 顾儿子, 从早到晚疲于奔命, 但即使这 样,靠他们自己要筹到剩下的治疗费用, 仍难如登天。

🔼 公益指引

- ●公益账户:广东公益恤孤助学促进 会天天公益专项基金
- ●银行账号:44032601040006253
- ●开户银行:中国农业银行广州远洋

注:捐款时请注明"新快报温 暖×号×××(受助者姓名)",如 "新快报温暖 1404 号陈涛"。如 需捐款收据,请在汇款时附注捐 款收据回邮地址、联系人姓名及 电话。请务必将银行的转账回执 传真至新快报 (传真:020-85180284),逐日登报明细以传真 为准,分批公示以天天公益基金 到账为准。



广东公益



东省福利



公益最前线

艺术进医院,开辟医患沟通新渠道

1月17日上午9:30,广医三院携手 广州市妇女志愿者协会联合举办玫瑰公 益·关爱孕产妇公项目——"玫瑰之约" 2021 年迎新音乐会暨广州医科大学附属 第三医院生殖医学中心首届音乐会在广 医三院生殖中心奏响。

音乐可以为患者们带来哪些直接的 影响呢?"我接触这些备孕、怀孕阶段的 患者大多压力大紧张焦虑,处于'玻璃 心'的状态,这个时候音乐能够让她们平 静下来,不那么焦虑。"广医三院生殖医 学中心主任刘见桥表示, 对患者精神状 态的理解,给予的人文关怀,能更好地拉 近医患心与心之间的距离, 使医患双方 更好地沟通和信任,有助于增强患者的 就医信心,提高患者的就医体验,在一定 程度上有助于提升治疗效果。

让曾经的患者当志愿者,患患互助, 广医三院建立了一支由生殖助孕患者和 社会志愿者共同组成的"关爱家庭生殖 健康巾帼志愿服务队",为不孕夫妇开展 导诊宣教服务,减少就医困惑。音乐会现 场,表现优异的巾帼志愿者得到表彰,吴 剑玲作为巾帼志愿服务队伍中表现优异 的志愿者之一, 与另一位公益伙伴获评 项目"服务之星"称号

据悉, 该服务项目旨在通过在广州 医科大学附属第三医院生殖医学中心建 立巾帼志愿服务基地,为有孕育困难、有 怀孕需求的夫妇提供医疗导诊、心理疏

导、音乐治疗、科学备孕学习等巾帼志愿 服务,实现优生优育,提高人口素质。在 未来,广医三院生殖医学中心每年将定 期举行小型音乐会,希望更够给患者带 给更多的关怀。



■现场音乐会为患者带来欢乐与关怀。